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Vec: „Rozšírenie závlahy pre pestovateľský sad POMI - Látkovce“– stanovisko k oznámeniu 

o zmene navrhovanej činnosti. 

 

A.Vstupné údaje 

Predmet činnosti: Rozšírenie závlahového systému pre pestovateľský sad – rekonštrukcia 

pôvodného závlahového systému a rozšírenie trasy závlahového vodovodu, a to predĺžením 

vybudovaného závlahového systému organizácie Hydromeliorácie, š. p. pre navrhovateľa.  

Navrhovateľ:  : POMI, s.r.o. LÁTKOVCE, Látkovce 441, 957 01 Bánovce nad Bebravou  

Účel stanoviska: Stanovisko ŠOP SR k správe o hodnotení strategického dokumentu podľa zákona 

č. 24/2006 Z.z. o posudzovaní vplyvov vypracované na základe posúdenia vyššie uvedenej 

dokumentácie z hľadiska záujmov ochrany prírody. 

Podklady:  „Rozšírenie závlahy pre pestovateľský sad POMI – Látkovce – oznámenie o zmene 

navrhovaných činností“, máj 2016, spracovateľ Ing. Peter Reisel , podklady Správy CHKO Ponitrie 

 

B. Stanovisko 

Identifikácia územia a charakter činnosti:  Trenčiansky kraj, okres Prievidza, k.ú. Dolné Vestenice 

parcely číslo 1752 - urbár, 811,1754,1762,1782,1997 a okres Bánovce nad Bebravou,  k.ú. 

Látkovce, parcely číslo 101/1, 103/3,5,6,7,10,11 ,  80 , 98, 95/1,141,145/10,12,13,136/1, 

112,147,1811. 

Investor stavby POMI, s.r.o. LÁTKOVCE, využíva na zavlažovanie vlastného pestovateľského 

sadu Látkovce vodný zdroj vybudovaný na pozemku č. 95/1 a 128/2 v lesnom fonde k.ú. Látkovce.  

Tento vodný zdroj nemá potrebnú kapacitu. 

Z uvedeného dôvodu pripravuje POMI Látkovce zmluvu so štátnym podnikom 

HYDROMELIORÁCIE Bratislava na prenájom technickej vybavenosti závlahových zariadení PČS 

1 a  PČS 2 v lokalite Dolné Vestenice, garantujúci odber a dodávku závlahovej vody v množstve 5 

– 6 l/s. Existujúci závlahový systém je potrebné rozšíriť položením potrubia v celkovej dĺžke  

3997,0 m. 

 

Hodnotenie územia  z hľadiska ochrany prírody a krajiny:  

 

Trasa navrhovaného rozšírenia závlah je navrhovaná územím kde platí v zmysle zákona o ochrane 

prírody č. 543/2002 Z. z. o ochrane prírody a krajiny v znení neskorších predpisov  prvý stupeň 

ochrany. 
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V dotknutých katastroch evidujeme chránené územia zo siete Natura 2000 SKUEV0128 Rokoš  a 

Chránené vtáčie územie Strážovské vrchy. 

 

 

Hodnotenie oznámenia o zmene navrhovanej činnosti 

Oznámenie o zmene navrhovanej činnosti svojou štruktúrou, obsahom a rozsahom nezodpovedá 

požiadavke na vypracovanie uvedenej dokumentácie v súlade s požiadavkami zákona č. 24/2006 

Z.z. o posudzovaní vplyvov, v znení neskorších predpisov. 

Dokumentácia neuvádza výskyt území zo siete Natura 2000 ani posúdenie možného vplyvu stavby 

na tieto územia. 

Tieto informácie je potrebné v oznámení dopracovať. 

 

Návrh riešenia: 

 

Trasa navrhovaného rozšírenia závlah je vedená okrajom existujúcich ciest, vinohradov a okrajom 

lesných porastov, územím kde platí v zmysle zákona o ochrane prírody č. 543/2002 Z. z. o ochrane 

prírody a krajiny v znení neskorších predpisov  prvý stupeň ochrany. 

V k.ú. Latkovce prechádza v blízkosti lesného porastu, ktorý je súčasťou SKUEV0128 Rokoš 

a CHVU Strážovské vrchy. Lesný porast je súčasťou parcely č. 139 C-KN a je biotopom národného 

významu Ls2.1 Dubovo-hrabové lesy karpatské. 

Nepredpokladáme vplyv navrhovanej činnosti na územia zo siete Natura 2000 pri rešpektovaní 

podmienky nezasahovať do existujúcich lesných porastov, obzvlášť do porastu ktorý je súčasťou 

území Natura 2000.  

Práce  v súvislosti so stavbou je potrebné vykonať tak aby nebolo tiež zasahované do existujúcej 

mimolesnej drevinovej vegetácie. Územie je potrebné po ukončení prác uviesť do pôvodného stavu. 

 

Navrhovanú činnosť „Rozšírenie závlahy pre pestovateľský sad POMI - Látkovce“ nepožadujeme 

ďalej posudzovať. 

 

            S pozdravom 

 

 

 

   Ing. Radimír Siklienka, PhD. 

   riaditeľ Správy CHKO Ponitrie 
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